
PONDĚLÍ 

14.2. 2011 cca kolem 10 hodin jsme naložili tašky a lyže do autobusu,všichni vyspaní a čilí a odjeli 

do Velkých Karlovic na lyžařský kurz. Po příjezdu se rozdělili pokoje a ani jsme si nestačili vybalit a už 

byl oběd.Po oběde následoval odpolední klid ve kterém jsme si měli vybalit všechny věci a pak se chystat 

na odpolední lyžování.Na první lyžování se šlo na kopec poblíž hotelu.Po lyžování byl nějaký ten čas na 

oddechnutí,večeře a jelikož  byl Valentýn tak k večernímu programu učitelé vymysleli Valentýnské hry 

v páru kluk a holka.Nejčastěji se tančilo na ploužáky.Po zábavě se všichni rozešli na pokoje,do sprch a 

připravovali se na večerku. 

 

ÚTERÝ  

15.2.  v úterý  byl budíček  kolem 7:30 a než byla snídaně která má být v 8:00 tak byl čas na 

vyčištění zubů, ustlání a úpravy. Tenhle den bylo celodenní lyžování takže po snídáni se šlo nachystat se 

na dopolední lyžování.Ten kdo chtěl jet na Razulu jel na Razulu,samozřejmě že tam jeli ti lepší lyžaři a ti 

horší lyžaři a začátečníci ve snowbaordingu zůstali na menším kopci. Po lyžování jsme šli zpátky na 

hotel,většina utahaní a unavení. Do oběda jsme měli být na pokojích a odpočívat. Odpolední lyžování 

probíhalo stejně jako to dopolední. Po lyžování následovala večeře a pak připravený večerní program.Po 

programu večerka. 

 

STŘEDA 

16.2. ve středu budíček i snídaně v tu samou hodinu jako v předešlý den.Dopoledne nebylo 

lyžování ale mohli jsme si vybrat jestli chceme jít na bazén a nebo na bowling.Utvořili se 3 

skupiny.Skupina která šla na bazén a první skupina bowlingu zamířili cca kolem 10 hodin do hotelu 

Horal.Na bazéně zřejmě plavali a na bowlingu se hrálo po dvojicích kluk a holka.Mezi výherce myslím 

patřili Romiš a Evča a Robo a Šárka,mezi ty horší patřil Pan učitel Olša a Ajka a Peťa a Anet. Kolem 11 

hodin tahle skupina opouštěla bowling a šla druhá skupina.Do doby než přišla druhá skupina z bowlingu 

tak ostatní měli volno.Mohli jsme být v herně,u fotbalu skoro všude.Kolem 12 hodin byl oběd po obědě 

opět odpolední klid a pak lyžováni které probíhá zase jako v úterý.Po lyžování večeře a večerní program. 

Byla přichystaná  přednáška o lyžování a pak film Snowboarďáci nebo hraní nějakých stolních her. 

 

ČTVREK 

17.2.  ve čtvrtek  budíček opět v 7:30 a snídaně zase v 8:00 na snídani nám  chystali 

cornflaky,vánočky rohlíky s marmeládou apod. Dneska bylo zase celodenní lyžování.Sraz na Razulu 

kolem 8:30 a na místní kopec kolem 8:50.Lyžováni zase probíhalo tak jako ty předešlé akorát začátečníci 

na lyžích už se k nám přidali protože se naučili lyžovat a i snowboardisté  už nejezdili z malého 

kopečku.Po lyžování směr hotel,oběd,odpolední klid a zase na lyžování.Skupina  Razula přijela o něco 

později a už nejela na odpolední lyžování.Když jsme se vrátili z odpoledního lyžování měli jsme chvíli 

klid pak večeře a pak večerní program.K večerními programu nám nachystali spoustu her ale nejvíce 

všechny bavila poklička.Někteří se trochu přeřekli takže museli líbat všechny holky jako třeba já. Ale 

třeba Přemek musel dávat pusy všem.Po programu příprava na večerku a večerka. 

 

PÁTEK 

18.2.  Na snídani rohlíky s nutelou,čaj po snídaní se uskutečnil karneval na lyžích a různé 

dovednostní soutěže.Po lyžování oběd,odpolední klid ve kterém jsme hráli stolní fotbal.A odpoledne byly 

závody.Jako první jezdili snowboardisté pak lyžaři.Na závod byli nachystané různě postavené kužely 

kterými jsme museli projíždět.Byli 2 kola.Po závodech se šlo zpátky na hotel.A byl nějaký ten čas na 

balení a pak večeře a po večeři různé závěrečné hry jako popisovačka,poklička.A rozdávání cen a diplomů 

za celý týden.Pak byl čas na večerku a spaní. 

 

SOBOTA 

19.2.  8:00 Snídaně a po snídani poslední balení a uklízení a čekání na příjezd autobusu.Skoro všichni se 

fotili a kecali než dojel autobus.Cesta byla krátká po příjezdu ke škole už jsme jen sebrali naše kufry a šli 

domů. 
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